
Ljudi zanimajo življenjske zadeve
»V konfcrcnci smo saini ielezničarji in imamo zato ludi podubne probleme'.

ti so izmensko del», veliko nadur, nadomestanja delavcev. Nekaleri naši ko-
lektivi su majhni; (ako so na poslaji l.a/e /apnsleni le šlirje uslu/bemi,« fe ori-
sal značilnosli \ . kuniercnce delegarij zu /bur /druziiuga dela naM' »Ikinskf
skupščint' njen predsednik Anlon Gregorič, obrdlovodja invesddjskega vzdr-
ževanja električnih lokomotiv V ZG Centraine delavnice, tozd za \zdrževanje
lokomotiv Mosle.

m:ijo nikakršnih pnponib. Ce hočeš
namreč dati kako p;imelno pripom-
bo, lc inora gradivo zanimati. Zadev
pa, ki bi prilegnilc /elezničarje, je v
občinskcm gradivu malo. Drugi
vzrok pa je tudi v tem, tlu je treba
material temeljiio preštudirati in ne
le prelistati, Ce se hočeš oglasiti k bc-
sedi Zato pa si razen predsednikov
temeljnih delegacij nihče ne vzume'
ilovolj časa.«

Delo v njihovj konferenci delega-
cij, ki združuje devet tcmeljnih delc-
gacij ŽG, poteka podohno kot drui:-
je. Nesklepčnr niso nikoli, te/ave pa
imajo 7 obravnavanjem gnidiva, saj
od temeljnih delegacij nikoli ni nika-
kršnih pripomb ali pobud. Zakaj v
lemeljnih delegacijah ni zanimanja
za teme, o kalerih naj bi razpravljali
na sejah občinske skupščine? Na
konfcrenci se o lem večkral pogovar-
jajo in menijo, da za lo obstajaia
vsaj dva razloga. »V začetku so se
lemeljne delegacije sestajalc. polem
pa so dclcgali vidoli. da ilelavci ni-

I o, da nimajo piipomb, p.i -.e ne
pomeni, da scjc ujihavc konlerencc
niso/ive. ->IJebal.i se nizvnanieokoli
/adcv, ki jih v gradivu domala ni: na
prinier ob osebnih dohodkih, prudaji
za deviic. o tistih stvareh, ki človcka
le/ijo in ki se z njimi srečujemu vsak
dan,« pravi Anton Gregorič. »V
na-iih lozdih so tudi Ijudje iz bližnje
in daljne okolice Ljuhljane. Na-
vadno pa je tako, da ljudi holj pri-
tegne dogajanje v kruju, v kalerem
stanujcjo, in nc kjer deliijo.«

Še neko misel bi kazalozapisati: to
nainreč, da na skupščini večinoma
vse pripoinbe -.prejmejo, saj so v
glavnem ludi uicmeljene, le puiem
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nihče več ne zasleduje njihove poti.
Videti jc, kot da je bil cilj zgolj zapi-
sati jih na papir, ne pa uresničevati
jih v življenju.

D. J.


